OPERACIONES CON NUMEROS ENTEROS

PARA LOS SIGUIENTES EJERCICIOS DE OPERACIONES CON NUMEROS ENTEROS, ENCONTRAR LAS SOLUCIONES EN LA
COLUMNA DE LA DERECHA, E INDICARLAS EN LA TABLA DEL FINAL DE ESTA HOJA DE EXAMEN:

1)  3+2-1-4+6-3= E)) j’
2)  -(-2)+(+3)+(-2)-(+3)-6+(-4)= 0 1
3)  -(3)+(-3)-(-5)-(+7)-(-6)+(-3)= d) -5
4)  H-2)+345-4+(-3)-6+(-4)= -
5)  -2-3-(-2)+(-1)-(+6)+(-4)= g) 3
6)  ~(+2)+(-3)+(+2)-(+3)-1+(-4)= o
7)  -1+4(+2)-(-2)-(+3)+4-3= 7
8) 2+3+4-1-2-3= )
9) 3-2+1-4+8-10= m) -10
10) -2+(-3)-(-2)4(+1)-6+4= 3 "

p) No aparece aqui la respuesta
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Respuestas correctas:
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